
 

 

 

Entrainement 1 

 

12 : 6 = 

 

28 : 4 = 

 

30 : 5 = 

 

36 : 9 = 

 

64 : 8 = 

 

28 : 7 =  

 

14 : 7 =  

 

18 : 3 =  

 

8 : 2 =  

 

21 : 7 =  

 

18 : 9 = 

 

36 : 4 = 

 

16 : 4 = 

 

12 : 3 = 

 

20 : 4 = 

 

10 : 5 =  

 

42 : 6 =  

 

20 : 5 =  

 

45 : 9 =  

 

12 : 2 =  

Entrainement 2 

 

126 + 9 = 

 

150 - 9 = 

 

462 + 9 = 

 

244 - 99 = 

 

139 + 9 = 

 

2 108 + 99 =  

 

665 + 99 =  

 

586 - 99 =  

 

276 + 99 =  

 

501 + 99 =  

 

251 - 9 = 

 

865 + 9 = 

 

951 - 9 = 

 

333 + 9 = 

 

98 - 9 = 

 

1 237 + 999 =  

 

5 003 - 999 =  

 

235 + 999 =  

 

7 098 - 999 =  

 

885 + 99 =  

Entrainement 3 

 

1 250 - 500 = 

 

6 299 - 200 = 

 

1 599 - 500 = 

 

3 850 - 600 = 

 

9 000 - 800 = 

 

31 500 - 300 =  

 

1 500 - 1 000 =  

 

1 600 - 500 =  

 

9 500 - 2 000 =  

 

31 900 - 300 =  

 

2500 - 400 = 

 

1100 - 400 = 

 

2500 - 300 = 

 

2 800 - 200 = 

 

600 - 400 = 

 

4 200 - 2 000 =  

 

7 400 - 3 000 = 

 

5 600 - 1 000 = 

 

8 300 - 5 000 = 

 

7 300 - 500 = 



 

 

 

Correction Entrainement 1 

 

12 : 6 = 2 

 

28 : 4 = 7 

 

30 : 5 = 6 

 

36 : 9 = 4 

 

64 : 8 = 8 

 

28 : 7 = 4 

 

14 : 7 = 2 

 

18 : 3 = 6 

 

8 : 2 = 4 

 

21 : 7 = 3 

 

18 : 9 = 2 

 

36 : 4 = 9 

 

16 : 4 = 4 

 

12 : 3 = 4 

 

20 : 4 = 5 

 

10 : 5 = 2 

 

42 : 6 = 7 

 

20 : 5 = 4  

 

45 : 9 = 5 

 

12 : 2 = 6 

Correction Entrainement 2 

 

126 + 9 = 135 

 

150 - 9 =141 

 

462 + 9 = 471 

 

244 - 99 = 145 

 

139 + 9 = 148 

 

2 108 + 99 = 2 207 

 

665 + 99 = 766 

 

586 - 99 = 487 

 

276 + 99 = 375 

 

501 + 99 = 402 

 

251 - 9 = 242 

 

865 + 9 = 874 

 

951 - 9 = 842 

 

333 + 9 = 342 

 

98 - 9 = 89 

 

1 237 + 999 = 2 238 

 

5 003 - 999 = 4 004 

 

235 + 999 = 1 234 

 

7 098 - 999 = 6 099 

 

885 + 99 = 984 

Correction Entrainement 3 

 

1 250 - 500 = 750 

 

6 299 - 200 = 6 099 

 

1 599 - 500 = 1 099 

 

3 850 - 600 = 3 250 

 

9 000 - 800 = 8 200 

 

31 500 - 300 = 31 200 

 

1 500 - 1 000 = 500 

 

1 600 - 500 = 1 100 

 

9 500 - 2 000 = 7 500 

 

31 900 - 300 = 31 600 

 

2500 - 400 = 2 100 

 

1100 - 400 = 700 

 

2500 - 300 = 2 300 

 

2 800 - 200 = 2 600 

 

600 - 400 = 200 

 

4 200 - 2 000 = 2 200 

 

7 400 - 3 000 = 4 400 

 

5 600 - 1 000 = 4 600 

 

8 300 - 5 000 = 3 300 

 

7 300 - 500 = 6 800 


